

Nice S.p.A. Via Callalta, 1 31046 Oderzo (TV) Italia Phone +39 0422.853838 Fax +39 0422.853585 info@niceforyou.com www.niceforyou.com P.IVA IT 03099360269

C.F. / Reg. Impr. TV02717060277

R.E.A. TV220549 Mecc. TV042127

Dichiarazione di Conformità UE (N. 537/Era INN Edge I AC)

Nice S.p.A.
Via Callalta n°1, 31046 Oderzo (TV) Italy
Motoriduttore tubolare per tende verticali da interno, schermi oscuranti e schermi per la video proiezione
E EDGE MI 332 AC, E EDGE MI 632 AC, E EDGE MI 1020 AC, E EDGE SI 332 AC, E EDGE SI 620 AC, E EDGE SI 1012 AC, E EDGE SI 332 AC BD, E EDGE SI 620 AC BD E EDGE SI 1012 AC BD, E EDGE MI 332 AC BD E EDGE MI 632 AC BD, E EDGE MI 1020 AC BD

Accessori: Fare riferimento al catalogo

Il sottoscritto Roberto Griffa in qualità di Amministratore Delegato, dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto sopra indicato risulta conforme alle disposizioni imposte dalle seguenti direttive:

Direttiva 2014/53/UE (RED)
Protezione della salute (art. 3(1)(a))

EN 62479:2010

Sicurezza elettrica (art. 3(1)(a))

EN 60950-1:2006+A11:2009+A12:2011+A1:2010+A2:2013

Compatibilità elettromagnetica (art. 3(1)(b))

EN 301 489-1 V2.1.1:2017, EN 301 489-3 V2.1.1:2017

Spettro radio (art. 3(2))

EN 300 220-1 V3.1.1:2017, EN 300 220-2 V3.2.1:2018

Direttiva 2011/65/UE (RoHS II)

Inoltre il prodotto risulta conforme alle seguenti norme:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017

EN 62233:2008

EN 60335-2-97:2006+A11:2008+A12:2015+A2:2010

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013

Luogo e Data: Oderzo, 18/02/2019

Ing. Roberto Griffa (Amministratore Delegato)